URZAD GMINY KLESZCZEWO

Kleszczewo, 12 maja 2020 .,

ZP.271.5.2020

Dotyczy postgpowania na: ,Dostawa i montaz paneli fotowoltaicznych wraz z wykonaniem dokumentacji
technicznej na terenie Gminy Kleszczewo oraz Gminy Krzykosy” w ramach programu: ,Wytwarzanie
energii ze Zrodet odnawialnych na terenie Gminy Kleszczewo oraz Krzykosy” Formuta ,zaprojektuj i
wybuduj”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. Dz.
U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej PZP Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz
wnioski o modyfikacje SIWZ:

1. Czy wobec wielkosci zadania i objetego Specyfikacig Istotnych Warunkéw Zaméwienia i wprowadzenia
przez Zamawiajacego wysokich warunkow dotyczacych zdolnosci technicznej i zawodowej, okreslonych
w rozdziale VI SIWZ Zamawiajacy wprowadzi fakultatywng przestanke wykluczenia z art. 24 ust. 5 pkt 2
ustawy p.z.p? Jezeli tak, to czy, w Swietle wprowadzenia przez Zamawiajacego przestanki wykluczenia z
art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy p.z.p., Wykonawca, ktory zostat wykluczony z postepowania z powodu
zawinionego powaznego naruszenia obowiazkéw zawodowych w innym postepowaniu prawomocnym
wyrokiem sadu powinien odpowiedzie¢ twierdzaco na pytanie JEDZ ,Czy wykonawca jest winien
powaznego wykroczenia zawodowego?" oraz prosze o wyjasnienie, czy w $wietle pozostatych zapisow
Specyfikacji wykluczeniu podlega Wykonawca, ktory uzyskat zaméwienie na podstawie przepisow
ustawy, a nastepnie Zamawiajacy odstapit od umowy o realizacje przedmiotowego zaméwienia na
podstawie takich okoliczno$ci, ze Wykonawca nie rozpoczat prac lub przerwat prace i nie wznowit ich
mimo wezwan Zamawiajgcego, a naruszenie obowigzkow zostalo stwierdzone prawomocnym wyrokiem
sadu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy obecnie nie przewiduje wprowadzenia fakultatywnej przestanki wykluczenia z art.
24 ust. 5 pkt .2. Zamawiajacy przewidziat wykluczenie z postepowania o udzielenie zamoéwienia
publicznego Wykonawce, ktéry z przyczyn lezacych po jego stronie, nie wykonat albo
nienalezycie wykonat w istotnym stopniu wczesniejsza umowe w sprawie zaméwienia
publicznego lub umowe koncesji, zawarta z zamawiajacym, o ktérym mowa w art. 3 ust. 1 pkt 1-4,
co doprowadzito do rozwigzania umowy lub zasadzenia odszkodowania, ktérej to przestanki
wystapienie stwierdzone zostanie w konkretnym zaistniatym stanie faktycznym, w toku badania
ofert.

2. Czy Wykonawca, ktory zostat wykluczony z postgpowania z powodéw okreslonych w art. 24 ust. 1 pkt
16 i 17p.z.p. prawomocnym wyrokiem sadu powinien odpowiedzie¢ twierdzaco na pytanie JEDZ ,Czy
wykonawca znalazt sie w jednej z ponizszych sytuacii:

m
==L T T T,
63-005 Kleszczewo, ul. Poznariska 4 tel. (61) 817 60 17, (61) 817 60 20 , fax. (61) 817 61 84, urzad@kleszczewo.pl



a) byt winny powaznego wprowadzenia w bfad przy dostarczaniu informacji wymaganych do weryfikacji
braku podstaw wykluczenia lub do weryfikacji speinienia kryteriow kwalifikacji;

b) zatait te informacje;

c) nie byt w stanie niezwlocznie przedstawic dokumentéw potwierdzajacych wymaganych przez
instytucje zamawiajaca lub podmiot zamawiajacy; oraz

d) przedsigwziagt kroki, aby w bezprawny sposob wplynaé na proces podejmowania decyzji przez
instytucje zamawiajacqg Iub podmiot zamawiajacy, pozyskaé informacje poufne, ktére moga daé mu
nienalezng przewage w postgpowaniu o udzielenie zamowienia, lub wskutek zaniedbania przedstawic
wprowadzajace w biad informacie, ktore moga mie¢ istotny wptyw na decyzje w sprawie wykluczenia,
kwalifikacji lub udzielenia zamowienia?”

Odpowiedz:

Wykonawca, ktéry zostal wykluczony z postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego z
powodéw okreslonych w art. 24 ust.1 pkt. 16 i 17 ustawy pzp prawomocnym wyrokiem sadu,
odpowiada twierdzaco na pytanie JEDZ: Czy wykonawca znalazt si¢ w jednej z sytuacii
opisanych w punktach a), b), c) lub d) o tresci, jak w powyzszym pytaniu, wéwczas, gdy z
okolicznosci faktycznych powodu tego wykluczenia dla niego zaistniatych wynika, ze mialy
miejsce sytuacje i okoliczno$ci, o ktérych mowa w jednym z punktéw od a) do d) opisanych w
powyzszym pytaniu.

3. Prosimy o potwierdzenie ze w razie koniecznosci poprowadzenia instalacji w kanale wentylacyjnym
uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie Beneficjenta.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w razie konieczno$ci poprowadzenia instalacji w kanale
wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie Beneficjenta, z zastrzezeniem, ze
Beneficjent bedzie zobowiazany do dostarczenia niniejszej opinii w terminie nie krétszym niz 21
dni od dnia zawiadomienia o koniecznosci uzyskania takiej opinii. Zawiadomienie Wykonawca
przesle w formie pisemnej do Zamawiajacego.

4. Prosimy o potwierdzenie Ze w razie koniecznosci wykonania instalacji odgromowej koszt wykonania lezy
po stronie Beneficjenta.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w razie koniecznosci wykonania instalacji odgromowej koszt
wykonania lezy po stronie Beneficjenta, z zastrzezeniem, ze Wykonawca przed przystapieniem
do wykonania niniejszych prac przedstawi Beneficjentowi koszt wykonania wraz z materiatem i
uzyska pisemng akceptacje Beneficjenta.

9. Prosimy o potwierdzenie, ze dostgp do sieci internetowej na potrzeby monitoringu instalacji
fotowoltaicznej lezy po stronie Uzytkownika instalacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, Ze dostgp do sieci internetowej na potrzeby monitoringu instalacji
fotowoltaicznej lezy po stronie Uzytkownika instalacji.

6. Prosimy o zrezygnowanie z wymagania produkcji falownika na terenie Unii Europejskiej. Wielu
producentow dostepnych na rynkach europejskich swoja produkcje posiada poza rynkiem europejskim.
Wymog ten prowadzi do tamania konkurencyjnosci urzadzen. Prosimy o dopuszczenie falownikow
wyprodukowanych poza rynkiem Europejskim.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie falownikéw wyprodukowanych poza rynkiem
europejskim.

7. Prosimy o zrezygnowanie z napiecia znamionowego MPPT. Zamawiajgcy wymaga montazu falownikéw
dla mocy od 2 do 12 kW, parametr ten dla kazdego typu bedzie inny.

Odpowiedz:
Zamawiajacy rezygnuje z okreslenia napiecia znamionowego MPPT.

8. Prosimy o dopuszczenie falownikow posiadajacych maksymalny prad wejsciowy na poziomie 10A.
Obecnie nie ma dostepnych na rynku falownikow posiadajacych tak duzy prad wejsciowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie falownikéw posiadajacych maksymaliny prad wej$ciowy
na poziomie 10A.

9. Prosimy o dopuszczenie falownikow trojfazowych o minimalnym napieciu wejéciowym na poziomie
180V.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie falownikow trojfazowych o minimainym napigciu
wejsciowym na poziomie 180V.

10. Prosimy o dopuszczenie falownikow jednofazowych o maksymalnym napieciu wejsciowym 400V.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie falownikéw jednofazowych o maksymalnym napieciu
wejsciowym 400V.

11. Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowego wylacznika réznicowopradowego jesli falownik posiada
wbudowane RCD?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza wymog zastosowania dodatkowego wylacznika réznicowopradowego,
jesli falownik posiada wbudowane RCD.

12. Prosimy o potwierdzenie, ze dla instalacji fotowoltaicznych o mocach powyzej 3,68 kW nalezy stosowac
jedynie falowniki trojfazowe- zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze dla instalacji fotowoltaicznych o mocach powyzej 3,68 kW nalezy
stosowac jedynie falowniki tréjfazowe- zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

13. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku zastawania modutow fotowoltaicznych wigkszej mocy
Wykonawca moze zastosowat mniejszg ilos¢ modutdw fotowoltaicznych gdy osiggnie minimalng moc
instalacii.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku zastosowania modutéw fotowoltaicznych wiekszej
mocy Wykonawca moze zastosowaé¢ mniejszg ilos¢ modutéw fotowoltaicznych gdy osiagnie
minimalng moc instalacji.

14. Prosimy o potwierdzenie, ze dla instalacji 0 mocy powyzej 6,5 kW Zamawiajacy bedzie wymagat
uzgodnien z rzeczoznawcg ppoz. zgodnie z prawem budowlanym.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, Ze dla instalacji o mocy powyzej 6,5 kW Zamawiajacy bedzie wymagal
uzgodnien z rzeczoznawca ppoz. zgodnie z prawem budowlanym.

15. Prosimy o przedstawienie opisu systemu ppoz. obnizajacego napiecie po stronie DC do napiecia
bezpiecznego dla instalacji powyzej 6,5 kW. Jest to konieczne aby projekt zostat zaakceptowany przez
rzeczoznawce do spraw ppoz. Systemy takie sg z reguly drogie i znacznie wplywajg na cena koncowa
przetargu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia do wyboru Wykonawcy odpowiedniego systemu p.poz. obnizajacego
napigcie po stronie DC do napiecia bezpiecznego dla instalacji powyzej 6,6 kW oraz uzyskanie
akceptacji rzeczoznawcy do spraw p.poz. wybranego rozwiazania.

16. Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku nowego budownictwa wykonanie obliczen obciazenia
konstrukcii nie jest niezbgdne i dla potwierdzenia wytrzymalosci konstrukcji dachu wystarczajaca bedzie
indywidualna opinia konstruktora.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla zakresu i formy, jakie powinny posiadaé obliczenia potwierdzajace
wytrzymatos¢ konstrukceji dachu. W przypadku nowego budownictwa dostep do dokumentacji
projektowej nie powinien stanowi¢ problemu, zatem wykorzystanie obliczer konstrukcyjnych
istniejacego budynku do sprawdzenia wytrzymatosci po obcigzeniu konstrukcji instalacja
fotowoltaiczng stanowi¢ moze udogodnienie dla Wykonawcy. Kazda opinia konstruktora
powinna opiera¢ si¢ na obliczeniach uwzgledniajacych obciazenie dodatkowe, ktére na
konstrukcji zostanie zamontowane. Zamawiajacy nie przewiduje zatem rezygnacji z wykonania
obliczeni przed wydaniem opinii przez konstruktora.

17. Prosimy o potwierdzenie, Ze za rozpoczecie prac projektowych zostanie uznane rozpoczecie uzgodnien
z Zamawiajacym w zakresie wzoréw dokumentacii i ankiet.

Odpowiedz:

Za rozpoczgcie prac projektowych Zamawiajacy uzna przeprowadzenie ankiet wérod
Beneficjentéw. Uzgodnienia w zakresie wzoréw dokumentacji moga by¢ prowadzone réwnolegle,
natomiast jako sama czynno$¢ nie stanowia rozpoczecia prac projektowych.

18. Prosimy o potwierdzenie, ze ze wzgledu na panujaca sytuacje w kraju i brak wiedzy na temat czasu
wystgpowania epidemi, Zamawiajgcy zezwoli na ewentualne wydluzenie terminu wykonania
dokumentaciji projektowych.

Odpowiedz:

Katalog mozliwych zmian terminéw realizacji przedmiotu umowy zostat okreslony we wzorze
umowy stanowiacym zatacznik nr 11 do SIWZ. Jednocze$nie w zwiazku z obecnie panujaca
sytuacja Zamawiajacy wydtuza termin realizacji zadania do 9 miesiecy od dnia podpisania
umowy. Modyfikacja SIWZ oraz wzoru umowy w tym zakresie zostala szczegélowo opisana w
punktach 36 oraz 40 niniejszego pisma.

19. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zezwala na taczenie funkcji kierownika i projektanta danej
specjalnosci. Doswiadczenie pokazuje, Ze instalacje projektowane i nadzorowane przez te same osoby
charakteryzujq sie lepsza jakoscig wykonania.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zezwala na taczenie funkcji kierownika i projektanta danej specjalnosci.

20. Prosimy o potwierdzenie, ze dla wstepnego potwierdzenia spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu
Zamawiajacy dopuszcza wypetnienie w JEDZ sekcii alfa.
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Odpowiedz:
W rozdziale XIll SIWZ zostat opisany sposéb przygotowania oferty. Zamawiajacy wymaga
wypetnienia formularza JEDZ zgodnie z wytycznymi zawartymi w niniejszym rozdziale.

21. Na jakim etapie weryfikacji ofert i w jaki sposob Wykonawca potwierdza gwarancje na panele
fotowoltaiczne.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca okreslit okres udzielanej gwarancji w formularzu
ofertowym.

22. Czy Zamawiajacy dopusci zmniejszenie wartosci wymaganego zabezpieczenia umowy do 5%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie warto$ci wymaganego zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy.

23. Prosimy o potwierdzenie, Zze okres rekojmi dla zadania wynosi 5 lat nie jest zrownywany z okresem
udzielonej gwarancji w kryterium oceny ofert.

Odpowiedz:
Rekojmia jest Swiadczeniem przystugujacym Zamawiajacemu niezaleznie od udzielonej
gwaranciji.

24. Czy Zamawiajgcy dopusci modyfikacje zatacznika nr 1 formularza ofertowego tak, aby Wykonawcy
mogli poda¢ kwoty na dane moce instalacji wraz z wymaganymi danymi, bez podawania wszystkich
danych dla kazdej lokalizacji. Obecny zakres formularza moze implikowaé duzg ilos¢é omylek
rachunkowych i koniecznos¢ pozniejszych korekt przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza modyfikacji zatacznika nr 1 -Formularza ofertowego.

25. W SIWZ Zamawiajacy okreslit czas realizacji zadania jako 7 miesigcy od podpisania umowy, za$ w
formularzu ofertowym wskazal konkretng date tj. 31.11.2020. Prosimy o potwierdzenie, ze okres
realizacji to 7 miesigcy, poniewaz jest to okres zalezny od terminu podpisania umowy i nie wplywa
negatywnie w przypadku wydluzenia si¢ postepowania przetargowego.

Odpowiedz:
Termin wskazany w formularzu ofertowym podany zostat omytkowo. Zamawiajacy wprowadza
korekte wzoru formularza w tym zakresie. Jednoczesnie termin wykonania zadania réwniez
zostaje wydltuzony na okres 9 miesigcy od daty podpisania umowy. Szczegéty modyfikaciji SIWZ,
wzoru umowy oraz formularza ofertowego w zakresie terminu realizacji zostaly opisane w
punktach 36, 40 oraz 45 niniejszego pisma.

26. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie stawia wytycznych w zakresie zatrudnienia przez
Wykonawce pracownikéw na umowe o prace.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie okresla wymogéw w zakresie zatrudnienia przez Wykonawce pracownikéw na
umowe o prace.

27. Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy nie wymaga, aby Wykonawca oznakowat instalacje zgodnie z
zasadami RPO. Jesli wymagania sg inne prosimy na tym etapie poda¢ wielkos¢, typ (naklejka, tablica,
etykieta itp.) ilos¢ wymaganych oznakowani dla zadania.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca oznakowat instalacje zgodnie z wytycznymi WRPO 2014+
umieszczonymi na stronie Instytucji Zarzadzajacej WRPO https://wrpo.wielkopolskie.pl/realizuje-
projekt/poznaj-zasady-promowania-projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-od-1-stycznia-2018-r
Zamawiajacy wymaga zastosowania naklejek informacyjnych o wymiarach min. 21x12 cm
wykonanych z trwalego, wodoodpornego materiatlu umieszczonych na kazdej instalacji w
widocznym miejscu np. na falowniku. Na etapie realizacji projektu Zamawiajacy dostarczy
niezbedne dane do wiasciwego oznakowania inwestyciji.

Modyfikacje SIWZ oraz wzoru umowy w powyzszym zakresie zostaly szczegéfowo opisane w
punktach 35 oraz 41 niniejszego pisma.

28. Czy Zamawiajacy w ramach zamowienia wymaga przygotowania portalu internetowego? Jesli tak
konieczne jest jego wyodrebnienie dla osobnej wyceny, gdyz podlega stawce VAT 23%.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w dokumentacji przetargowej okreslit, ze falownik musi umozliwia¢ monitoring
pracy on-line poprzez aplikacje na urzadzenie mobilne lub komputer, co pozwoli zapewnié
weryfikacje poprawnosci dziatania instalacji pod wzgledem stabilnosci pracy wszystkich
urzadzeni oraz iloSci wytworzonej energii. Zgodnie z wiedza Zamawiajacego wigkszosé
falownikéw posiada wbudowana funkcje monitoringu. Zamawiajacy nie przewiduje koniecznosci
przygotowania dodatkowego portalu internetowego i przedstawiania odrgbnej wyceny dla
zapewnienia wymaganych funkcji. W przypadku, gdy falownik nie jest wyposazony w taka
funkcje Wykonawca zobowiazany jest uwzglednié wszystkie koszty zwiazane z zapewnieniem
spefnienia wymagan Zamawiajacego w cenie oferty.

29. Na jakim etapie postgpowania przetargowego Zamawiajacy bedzie wymagal przediozenia kart
katalogowych gtéwnych urzadzen wehodzacych w sktad systemow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza modyfikacje SIWZ i zatacznika nr 4 do SIWZ w zakresie przediozenia
kart technicznych urzadzen. Szczegély modyfikacji SIWZ oraz zatacznika nr 4 do SIWZ opisano w
punktach 37 oraz 39 niniejszego pisma.

30. Prosimy o potwierdzenie, Ze obiekty nie sg zabytkami ani nie lezg pod ochrona konserwatorska,

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze na terenie Gminy Krzykosy 4 obiekty objete przedmiotem zaméwienia
znajduja si¢ w Gminnej Ewidencji Zabytkow.

31. Czy Zamawiajacy akceptuje fakt obcigzenia kosztami niezasadnego wezwania serwisu w sytuacji, w
ktorej zgloszenie serwisowe nie obejmowalo elementow instalacji zamontowanej przez Wykonawce?
Wykonawcy nigjednokrotnie spotykajg sie z sytuacja, w ktérej wezwania serwisowe nie obejmujg
uszkodzen zwigzanych z wykonywang instalacjg, a zgtoszeniu podiegajg wady instalacji nieobjetych
zamowieniem, nalezacych do beneficjenta. Zwracamy sie z prosba o uwzglednienie we wzorze umowy
zapisu 0 mozliwoSci obciazenia Zamawiajacego odpowiedzialnoscia za niezasadne wykonanie serwisu
w przypadku zgloszenia wady niewykonanej przez Wykonawce instalacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia wzér umowy poprzez wprowadzenie dodatkowego zapisu w § 15
Gwarancja jako$ci i rekojmia za wady wzoru umowy. Szczegély zmiany zostaly zawarte w
punkcie 43 niniejszego pisma

32. Zwracamy sig z prosba o dopuszczenie moziiwosci ziozenia ryczattowej kalkulacji kosztow usunigcia
najczescie] wystgpujacych usterek lub wad nieobjetych rekojmia lub gwarancja. Przyjecie takiego
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rozwigzania w znaczacy sposob obnizy potencjaine koszty naprawy pozagwarancyjnej, z uwagi na brak
koniecznosci uwzglednienia w kalkulacji kosztow dwukrotnego przejazdu na miejsce usterki,
jednoczesénie przyspieszajac proces naprawy — serwisanci przystepujg od razu do analizy uszkodzen,
nie wyceniajac usterek.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca w ramach zaoferowanej ceny dokonat napraw objetych
gwarancja lub rekojmia. Naprawy pozagwarancyjne nie naleza do przedmiotu zaméwienia.

33. Prosimy Zamawiajacego o ponowng analize zapisow umowy dotyczacych haromonogramu rzeczowo-
finansowego. Wzor umowy przedstawia, iz harmonogram powinien uwzgledni¢ planowane daty
wykonania poszczegolnych instalacji. Pragniemy wyjasnic, ze takie wymagania mogg powodowaé duzo
komplikacji takZe po stronie Zamawiajacego, poniewaz kazda zmiana, w pojedynczej dostawie (takze z
winy Uzytkownika np. nieobecno$¢, zmiana zestawu), bedzie musiata skutkowaé dezorganizacja calosci
harmonogramu i dostaw takZe koniecznoscig wprowadzania szczegolowych zmian w harmonogramie.
Szczegolnie odczuwalne bedzie to przy skali niniejszych zaméwien. Wnosimy o znigsienie wskazanego
zapisu umow, tak by harmonogram okreslat bardziej ogolny zakres prac i byt uzyteczny dla kazdej ze
stron inwestycji. Dodatkowo bardzo ftrudno ustali¢ jest daty montazy dla catosci inwestycji przy jej
rozpoczegciu ze wzgledu na dyspozycyjno$¢ Beneficjentow, a kazda zmiana burzy pozostate ustalenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci sporzadzenie harmonogramu rzeczowo-finansowego poprzez okreélenie
tygodnia w roku kalendarzowym, w ktérym nastapi dostawa i montaz urzadzen. Ponadto zgodnie
z zapisem §6 ust. 5 Wykonawca jest zobowigzany do ustalenia terminu dostawy i montazu z
Uzytkownikiem min. 5 dni wcze$niej.

34. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga wykonania prac geologicznych, poniewaz nie
dotyczg one wykonywanych prac montazowych.

Odpowiedz:

Przedmiot zamdwienia nie przewiduje wykonania prac geologicznych.

Jednocze$nie Zamawiajacy wprowadza korekte zapisu w tresci § 14 Kary umowne ust. 1 pkt. 1.1.
lit. a) wzoru umowy. Szczegdty zmiany zostaly zawarte w punkcie 42 niniejszego pisma.

Modyfikacja SIWZ i Wzoru umowy

35. W rozdziale lll. Opis przedmiotu zaméwienia punkt 4 ust. 4.12 SIWZ dodaje sie nastepujgca trest:
Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca oznakowat instalacje zgodnie z wytycznymi WRPO 2014+
umieszczonymi na stronie Instytuciji Zarzadzajacej WRPO https://wrpo.wielkopolskie.pl/realizuje-
projekt/poznaj-zasady-promowania-projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-od-1-stycznia-2018-r
Zamawiajacy wymaga zastosowania naklejek informacyjnych o wymiarach min. 21x12 cm
wykonanych z trwatego, wodoodpornego materialu umieszczonych na kazdej instalacji w
widocznym miejscu np. na falowniku. Na etapie realizacji projektu Zamawiajacy dostarczy
niezbedne dane do wiasciwego oznakowania inwestycii.

36. W rozdziale V Termin wykonania zaméwienia punkt 1 SIWZ bylo:

1. Termin wykonania zamowienia: 7 miesiecy od dnia podpisania umowy z zachowaniem termindow
posrednich ..

Jest:

1. Termin wykonania zaméwienia: 9 miesiecy od dnia podpisania umowy z zachowaniem
terminéw posrednich tj.:

Pozostate zapisy w niniejszym punkcie pozostaja bez zmian.
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37. W rozdziale VIIl Wykaz dokumentow i o$wiadczen na potwierdzenie spelniania warunkow udziatu w
postepowaniu, opisanych w art. 22 ust. 1b ustawy SIWZ po punkcie 3 dodaje sie nastepujacy zapis:

4. Na potwierdzenie, Ze oferowane dostawy speiniaja wymagania okreslone przez
Zamawiajacego, na podstawie art. 26 ust.1 ustawy PZP:

4.1. Certyfikat potwierdzajacy zgodno$¢ modutu PV z norma PN-EN 61215 lub PN-EN
61646 lub z normami réwnowaznymi, wydany przez wlasciwa akredytowana
jednostke certyfikujaca. Dokument winien byé przekazany w oryginale w postaci
dokumentu elektronicznego lub elektronicznej kopii dokumentu pos$wiadczonej za
zgodnos$¢ z oryginaiem;

4.2. Karta techniczna oferowanego panelu fotowoltaicznego potwierdzajaca spelnianie
przez to urzadzenie parametréw zawartych w PFU oraz w Informacji uzupetniajacej
stanowiacej zatacznik nr 4 do SIWZ dla tego urzadzenia. Dokument winien byé
przekazany w oryginale w postaci dokumentu elektronicznego lub elektronicznej
kopii dokumentu po$wiadczonej za zgodno$¢ z oryginatem przez Wykonawce.

43. Karty techniczne oferowanych inwerteréw fotowoltaicznych potwierdzajace
spetnianie przez te urzadzenia parametréw zawartych w PFU oraz w Informacji
uzupetniajacej stanowiacej zalacznik nr 4 do SIWZ dla tych urzadzen. Dokument
winien by¢ przekazany w oryginale w postaci dokumentu elektronicznego lub
elektronicznej kopii dokumentu poswiadczonej za zgodno$¢ z oryginatem.

W zwigzku z dodaniem powyzszego punktu pozostate punkty w rozdziale otrzymuja numery 5
oraz 6 (zamiast 4 i 5).

38. W rozdziale XIV Miejsce i termin skiadania ofert SIWZ bylo:

1. Oferte nalezy zlozy¢ za poérednictwem Formularza do zlozenia, zmiany, wycofania oferty lub
wniosku dostepnego na e-PUAP i udostepnionego na miniPortalu, nalezy zlozyé: do dnia
18.05.2020 do godz. 11:00

2. Otwarcie ofert poprzez transmisje online na stronie https:/transmisja.esesja.pl/kleszczewo w dniu
18.05.2020 o godz. 12:00

Jest:

1. Oferte nalezy ztozy¢ za posrednictwem Formularza do zlozenia, zmiany, wycofania oferty
lub wniosku dostepnego na e-PUAP i udostgpnionego na miniPortalu, nalezy ztozyé: do
dnia 28.05.2020 do godz. 11:00,

2. Otwarcie ofert poprzez transmisje online na stronie https./transmisja.esesja.pl/kleszczewo w
dniu 28.05.2020 o godz. 12:00

39. TresC punktu 15 Zatacznika nr 4 do SIWZ - Informacja uzupetniajaca byto:

15. Do oferty nalezy zataczyc:

Jest:

15. Wykonawca, ktérego oferta zostanie najwyzej oceniona zobowiazany bedzie do przekazania
na wezwanie Zamawiajacego ponizszych dokumentéw potwierdzajacych spetnienie
wymagan dla niniejszej dostawy:

Pozostate zapisy w niniejszym punkcie pozostajg bez zmian.

40. W treci §4 Termin wykonania umowy punkt 1 wzoru umowy bylo:

1. Przedmiot umowy zostanie wykonany w terminie 9 miesiecy od dnia zawarcia niniejszej umowy z
zachowaniem terminéw posrednich ponizej wskazanych:

Jest:
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1. Przedmiot umowy zostanie wykonany w terminie 9 miesiecy od dnia zawarcia niniejszej
umowy z zachowaniem terminéw posrednich ponizej wskazanych:
Pozostale zapisy §4 ust.1 pozostaja bez zmian.

41. W §6 Obowigzki Wykonawcy punkt 9 dodaje sie ust. 9.19-9.22 o nastepujacej tresci:

9.19 Umieszczenia w sposéb trwaly w miejscu widocznym informacji o dofinansowaniu z
Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, O$
priorytetowa 3: Energia; Dziatanie 3.1. Wytwarzanie i dystrybucja energii ze Zrodet
odnawialnych; Poddziatanie 3.1.1. Wytwarzanie energii z odnawialnych zrédet energii.
Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca oznakowat instalacje zgodnie z wytycznymi
WRPO 2014+ umieszczonymi na stronie Instytucji Zarzadzajacej WRPO
https:/iwrpo.wielkopolskie.pl/realizuje-projekt/poznaj-zasady-promowania-
projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-od-1-stycznia-2018-r
Zamawiajacy wymaga zastosowania naklejek informacyjnych o wymiarach min. 21x12
cm wykonanych z trwalego, wodoodpornego materiatlu umieszczonych na kazdej
instalacji w widocznym miejscu np. na falowniku. Na etapie realizacji projektu
Zamawiajacy dostarczy niezbgdne dane do wiasciwego oznakowania inwestycji.

9.20 Zgtoszenie instalacji fotowoltaicznej do Operatora Sieci Dystrybucji (OSD).

9.21 Zabezpieczenia asysty technicznej w postaci infolinii dla uzytkownika instalacji w
okresie gwarancyjnym,

9.22 Kwartalne raportowanie zgtoszonych usterek wraz z terminami ich wykonania

42. W §14 Kary umowne, ust. 1 pkt. 1.1. lit. a) wzoru umowy bylo:

a) za zwloke w wykonaniu prac projektowych technicznych i geologicznych —w wysokosci 0,1%
ustalonego w § 12 ust. 1 wynagrodzenia umownego- liczonej za kazdy dziers zwloki w stosunku do
terminu wskazanego w §4 ust.1 pkt.1.2

Jest:

a) za zwloke w wykonaniu prac projektowych technicznych - w wysokosci 0,1% ustalonego w §
12 ust. 1 wynagrodzenia umownego- liczonej za kazdy dzieri zwloki w stosunku do terminu
wskazanego w §4 ust.1 pkt.1.2

43. W § 15 Gwarancja jakosci i rekojmia za wady wzoru umowy dodaije sie ust. 15 o nastepujacej treci:

15. W przypadku nieuzasadnionego wezwania do usunigcia usterki kosztem wykonania serwisu
obcigza odpowiednio Lidera lub Partnera.

44. W zatgczniku nr 5.1 do SIWZ- Zaktualizowany zatacznik nr 1 do PFU zmianie ulegta lokalizacja trzech
obiektow:
a) Zamiast dziatki nr 111/13 w Gowarzewie powinno by¢ 337/1 oraz 337/3 ( pozycja nr 76 w tabeli)
b) Zamiast dziatki nr 494/4 w Gowarzewie powinno by¢ 496/4 (pozycja nr 117 w tabeli)
¢) Zamiast dziatki nr 635 w Gowarzewie powinno by¢ 635/2 ( pozycja nr 45 w tabeli)

45. W zafaczniku nr 1 do SIWZ- Wzér formularza ofertowego bylo:

Zobowigzuje si¢ wykona¢ przedmiot zaméwienia w terminie do dnia 31listopada 2020 r.

Jest:

Zobowiazuje si¢ wykona¢ przedmiot zaméwienia w terminie 9 miesiecy od dnia podpisania
umowy.
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Zamawiajgcy informuje, iz w zwigzku z powyzszymi zmianami tresci SIWZ oraz umowy zmianie ulegla rowniez
tre$¢ ogloszenia o zaméwieniu. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz w dniu dzisiejszym na stronie
internetowej zostaty zamieszczone:

a) zamienny SIWZ,

b) zamienny Zatacznik nr 1 do SIWZ- Wzor formularza ofertowego

c) zamienny Zafacznik nr 1 do Formularza Ofertowego

d) zamienny Zatacznik nr 4 do SIWZ - Informacja uzupetniajaca,

e) zamienny Zalacznik nr 5.1 do SIWZ- Zaktualizowany zatacznik nr 1 do PFU

f) zamienny Zatacznik nr 11 do SIWZ- Wzor umowy,

Pozostate zapisy Specyfikacii Istotnych Warunkow Zaméwienia i zalgcznikéw pozostajg bez zmian.

Z powazaniem

Bogdan Kemfiitz
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